



РАДАБАНК

УМОВИ ПРИЙОМУ ДЕПОЗИТІВ

Банк здійснює залучення грошових коштів на вкладні рахунки від юридичних осіб та фізичних осіб – суб'єктів підприємницької діяльності на наступні види депозитів:

ДЕПОЗИТ «СТРОКОВИЙ» – грошові кошти розміщуються на фіксований термін. Процентна ставка встановлюється в залежності від терміну розміщення вкладу. На депозити із терміном розміщення більше 93 днів передбачається можливість багаторазового довкладання, окрім депозитів в банківських металах.

ДЕПОЗИТ «ДЕПОЗИТНА ЛІНІЯ» – являє собою своєрідний «універсальний» рахунок, якому притаманні можливості як депозиту, що приносить додатковий прибуток, так і поточного розрахункового рахунку.

Генеральний Договір, який укладається для відкриття депозитної лінії, має на увазі різні умови довкладань – термін, сума вкладу, процентна ставка, що залежить від терміну розміщення депозиту та розміру незнижуваного залишку. Депозитна лінія дозволяє розміщувати кошти без відкриття додаткових рахунків, що значно спрощує документообіг і скорочує тимчасові витрати. Рахунок такого Договору в податковому органі реєструється тільки один раз, а всі наступні поповнення реєстрації не вимагають

ДЕПОЗИТ «ДИНАМІЧНИЙ» - строковий депозит з щотижневим збільшення процентної ставки на 53 тижні з правом дострокового розірвання з 7-го дня дії Договору без втрати нарахованих процентів, які нараховуються за діючою ставкою. Процентна ставка розраховується як «базова ставка + щотижнева надбавка/бонус» та сплачується щотижня на поточний рахунок Клієнта.

ДЕПОЗИТ «П'ЯТИРОЧКА» – грошові кошти розміщуються на фіксований термін з можливістю багаторазового довкладання і дострокового розірвання без втрати відсотків.

ДЕПОЗИТ «СТРОКОВИЙ»

мінімальний розмір вкладу – 10 000,00 грн. / 1 000,00 дол. США / 1 000,00 Євро /25 унцій/Oz;

процентна ставка – на терміни розміщення від 3 до 60 днів щоденно встановлюється Управління Казначейства Банку на офіційному сайті Банку, на терміни залучення більше 61 дня встановлюється згідно рішення КУАП Банку; сплата відсотків – щомісяця або в кінці терміну депозиту, за бажанням клієнта;

дострокове розірвання депозиту – при достроковому розірванні договору відсотки розраховуються за фактичний термін знаходження коштів з розрахунку 0,1% річних, за вкладами в банківських металах – дострокове розірвання не допускається, відсотки не виплачуються;

поповнення вкладу – допускається для депозитів строком від 93-х днів, сумою не менше 10 000,00 грн. / 1 000,00 дол. США / 1 000,00 Євро. Здійснення до вкладань можливо протягом усього терміну дії Депозитного договору, окрім останнього місяця;

лонгація депозитного договору – передбачена можливість лонгації договору згідно письмової заяви клієнта (надано не пізніше ніж за 3 дні до закінчення строку депозиту). Лонгації підлягає сума вкладу, нараховані відсотки зараховуються на відповідний рахунок, вказаний вкладником. Новий термін залучення вкладу починається на наступний день, після закінчення попереднього терміну за процентною ставкою, що діє в банку по даному виду вкладу на дату початку нового терміну залучення вкладу.

ДЕПОЗИТ «ДЕПОЗИТНА ЛІНІЯ»

мінімальний розмір вкладу – 1 000,00 грн.;

поповнення вкладу – допускається на суму від 10 000 грн. на термін, який визначається клієнтом, згідно нижче наведеної таблиці, шляхом укладення додаткової угоди в рамках дії генерального договору. Генеральний договір укладається строком на 12 місяців на суму незнижуваного залишку.

часткове зняття депозиту – після закінчення терміну додаткової угоди, до розміру незнижуваного залишку;

сплата відсотків – щомісяця або в кінці терміну депозиту за бажанням клієнта. При виплаті відсотків щомісячно процентна ставка зменшується на 0,5% річних;

дострокове розірвання депозиту – в разі дострокового розірвання додаткової угоди до Генерального договору з ініціативи Клієнта або з інших причин, не залежних від Банку, відсотки перераховуються за фактичний термін знаходження грошових коштів на Депозитному рахунку за ставкою 0,1% річних. Зниження процентної ставки за додатковою угодою відбувається тільки за останній період поповнення вкладу без перегляду ставок попередніх періодів.

лонгація депозитного договору – передбачена можливість лонгації договору (генерального договору або додаткової угоди в його рамках) згідно письмової заяви клієнта (надано не пізніше ніж за 3 дні до закінчення строку розміщеного депозиту). Лонгації підлягає сума вкладу, нараховані відсотки зараховуються на відповідний рахунок, вказаний вкладником. Новий термін залучення вкладу починається на наступний день, після закінчення попереднього терміну за процентною ставкою, що діє в банку по даному виду вкладу на дату початку нового терміну залучення вкладу. Строк лонгації додаткової угоди не повинен перевищувати строку дії генерального договору.

ДЕПОЗИТ «ДИНАМІЧНИЙ»

мінімальний розмір вкладу – 500 000,00 грн.;

строк вкладу – 53 тижня;

процентна ставка – розраховується за формулою «базова ставка + щотижнева надбавка/бонус».

поповнення вкладу – не допускається;

сплата відсотків – щотижня. Нараховані проценти перераховуються на поточний рахунок Клієнта, вказаний в Заяві на приєднання до ДКБО СГ в перший робочий день наступного тижня;

дострокове розірвання депозиту – допускається починаючи з 7 календарного дня дії Депозитного договору. Відсотки перераховуються за фактичний термін знаходження грошових коштів на Депозитному рахунку за ставкою що діяла на дату розірвання договору.

лонгація депозитного договору – передбачена можливість лонгації договору згідно письмової заяви клієнта (не пізніше ніж за 3 дні до закінчення строку депозиту). Новий термін залучення вкладу починається на наступний день, після закінчення попереднього терміну за базовою процентною ставкою, що діє в банку по даному виду вкладу на дату початку нового терміну залучення вкладу.

ДЕПОЗИТ «П'ЯТИРОЧКА»

мінімальний розмір вкладу – 100 000,00 грн.;

поповнення вкладу – допускається на розсуд клієнта без обмеження максимальної суми (мінімальна сума 10000,00 грн.);

часткове зняття – не передбачено;

сплата відсотків – щомісячно;

дострокове розірвання депозиту – в разі дострокового розірвання Депозитного договору з ініціативи Клієнта або з інших причин, не залежних від Банку, відсотки перераховуються за фактичний термін знаходження грошових коштів на Депозитному рахунку за ставкою 5,00% річних.